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Cd. Obregón, Sonora a (día) (mes) (año)
Asunto: Carta compromiso

Dirección General
Baisae A.C. 

Por medio de la presente, yo (nombre completo del padre, madre o tutor) me encuentro a cargo del alumno (nombre completo del alumno), quien se encuentra cursando el nivel académico de (mencionar nivel académico) en la institución educativa denominada (nombre de la escuela), ubicada en el domicilio (dirección de la institución educativa). 

El parentesco que tengo con el alumno es de (mencionar el parentesco) y como tal cuento con la documentación requerida para la segunda etapa del proceso de asignación de becas, la cual me comprometo a entregar en caso de ser aprobado el apoyo, reconociendo que el proceso quedará suspendido, de no cumplir con lo siguiente: 

· Estudiante de nivel primaria y secundaria entregar boleta original (firmada y sellada) del ciclo anterior cursado.
· Estudiante de nivel preparatoria y universidad entregar constancia de estudios (firmada y sellada) del semestre próximo a cursar.
· Estudiante de nivel preparatoria y universidad entregar boleta original (firmada y sellada) del semestre anterior cursado.
· Comprobante de domicilio reciente no mayor a 3 meses de antigüedad (copia).
· Acta de nacimiento del estudiante (copia).
· Copia de IFE vigente por ambos lados del candidato (mayor de edad) o bien del padre, madre o tutor (menores de edad).
· CURP del estudiante. 
· Comprobante de ingresos: carta elaborada por su patrón (en la cual indique su sueldo, antigüedad y puesto) y últimas 3 nóminas timbradas; o bien, si trabaja por su cuenta puede describir detalladamente en una carta sus actividades laborales e ingresos.

De igual manera reconozco la total responsabilidad que se adquiere una vez que el alumno sea acreedor a la beca, reconociendo la asistencia mensual a las actividades formativas, realizar una actividad extracadémica por semestre y no reprobar alguna materia, como requisitos para tener la oportunidad de renovar.

Sin más por el momento agradezco la atención, quedando a disposición. 


(Nombre completo y firma del padre, madre o tutor)
(Teléfono de contacto)
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